

## 习近平对第七届世界军人运动会成功举办作出重要指示强调 认真做好总结和表彰工作 发扬成绩凝神聚力

新华社北京11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对第七届世界军人运动会成功举办作出重要指示强调，第七届世界军人运动会成功举办，体现了中国气派、军人特色，实现了“办赛水平一流、参赛成绩一流”目标。在新中国成立70周年之际，这次国际军事体育盛会的成功举办，向世界展示了新时代的中国形象，宣示了中国和平发展主张。这是在党中央和中央军委领导下，组委

会、军地各有关方面共同努力的结果。湖北省及武汉市以高度的政治责任感精心组织、精益求精，广大市民以主人翁姿态热情参与、积极奉献，为军运会圆满成功作出了重要贡献。习近平指出，各有关方面要认真做好总结和表彰工作，发扬成绩，凝神聚力，激励广大干部群众为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。10月18日至27日，第七届世界军

人运动会在湖北省武汉市举行，来自109个国家的9300余名军体健儿参赛。运动会设置了27个大项、329个小项的比赛，各国军人运动员以顽强的毅力挑战极限、攀越新高，共打破7项世界纪录、85项国际军体纪录。中国人民解放军体育代表团共获得133枚金牌、64枚银牌、42枚铜牌，位居金牌榜和奖牌榜第一，实现中国队在世界军人运动会赛场比赛成绩历史性突破。

## 市委常委会召开对照党章党规找差距专题会议

陶方启主持并讲话 黄红杨长青到会指导 孔晓宏出席

本报讯 按照市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，11月7日上午，市委常委会召开对照党章党规找差距专题会议。市委书记陶方启主持会议并讲话，省委主题教育第七巡回指导组组长黄红、副组长杨长青到会指导，市委副书记、市长孔晓宏，市委常委出席会议。

会上，与会同志集体学习了党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》。接着，陶方启就对照党章党规找差距作发言，市委常委依次进行。大家对照党章党规，围绕“18个是否”，紧密联系思想、工作、生活实际，逐条逐项对照检视自身存在的问题，深入剖析根源，明确整改方向。每位常委同志发言后，还分别对其他常委咬耳扯袖、提醒警醒。

陶方启在讲话中指出，对照党章党规找差距，是学习教育、检视问题的重要内容，也是党员领导干部主动检视自我、自觉修正错误的重要措施。要进一步学深悟透习近平总书记关于学习贯彻党章党规的重要论述，扎实学好用好党章党规，深化拓展此次专题会议成果。要打牢“学”这个基础，做到入脑入心。把学习党章党规作为重大政治任务 and 终身必修课，准确把握党章党规的地位作用、丰富内涵和实践要求，以党章党规为镜，全面检视自己，立好行为标杆，严格遵守党章党规，全面贯彻党章党规，坚决维护党章党规。要突出“查”这个重点，力求找准找实。用好党章党规这把检视的“尺子”，经常对标对表，找准找实找深问题，把查摆检视问题与推动高质量发展、深度融合融入长三角一体化发展等重点工作结合起来，把自己找与群众提、上级点、相互帮结合起来，进一步完善个人问题清单，确保不漏漏、不落项。要抓实“改”这个关键，确保见底见效。带头发扬彻底的自我革命精神，坚持把“改”字贯穿始终，建立问题、任务、责任、标准“四个清单”，即知即改、立行立改，真刀真枪、求真务实、长管长治抓整改，为党员干部作出表率，将抓整改的成效转化为推动宣城经济社会发展的过硬成果，不断推动主题教育走深走实。

(本报记者 段北生)

## 我市全力组织农业抗旱救灾

本报讯 记者从市农业农村局获悉，自9月初以来，全市发生持续旱情，农业生产受到较大影响。其中，宣州、旌德、泾县和绩溪灾情相对较重，水稻、茶叶、瓜菜等农作物受灾较重。对此，市农业农村局积极研判旱情发展趋势，高度关注农业生产情况，全力组织农业抗旱工作。

及时安排部署。10月中旬，安排农技人员调查了解旱情，指导抗旱工作。11月2日，召开会议进行专题研究部署，下发紧急通知至各县市区，针对“高度重视旱情、强化抗旱措施、稳定养殖生产、做好技术指导”等提出明确要求和具体措施。同时，积极上报灾情及抗旱信息。10月25日，正式启动农业灾情信息日报制。深入一线指导。市农业农村局成立7个农业抗旱工作指导组深入县市区一线。期间，就如何开展抗旱救灾等问题进行现场会商，围绕“思想认识、技术指导、生产自救、保险理赔”提出了明确

的指导意见。工作组深入全市17个乡镇，实地走访新型农业经营主体、村集体等29个点。通过现场察看、交流、座谈等方式，全面摸清各地农业旱情，现场提出有针对性、可操作性强的指导意见30余条。做好技术服务。印发《秋种秋收防灾减灾技术意见》，指导早期秋种工作。出台《主要作物抗旱生产技术建议》，指导水稻、油菜、小麦等粮油作物和蔬菜、茶叶、果树等经济作物的抗旱工作。组织市、县、乡三级农业技术人员深入田间地头，现场指导小农户及生产主体做好农业抗旱工作。同时，积极利用会议、微信等途径开展经营主体落实抗旱技术措施，全市现已完成技术培训175场次、受训近万人次。截至11月5日，全市完成抗旱保苗面积33.8万亩，其中油菜24.9万亩、小麦5.8万亩。部分油菜、蔬菜恢复正常生长，成苗率增加。(本报记者 谭艺莹)

## 市人大常委会党组召开理论学习中心组会议

本报讯 11月7日上午，市人大常委会党组召开理论学习中心组会议。市人大常委会党组副书记、副主任杨业峰主持。

会议传达学习了中国共产党十九届四中全会精神、习近平总书记中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神，传达了省委关于力戒形式主义官僚主义若干规定的通知、市委宣传部分关于学习贯彻《中国共产党宣传工作条例》的通知精神，学习了习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要、中国共产党历史和新中国史的部分内容。会议强调，市人大常委会及机关要充分认识到党的十九届四中全会的重大意义，进一步坚定中国特色社会主义制度自信。立足人大工作实际，自觉把思想和行动统一到中央决策部署上来，切实把智慧和力量凝聚到落实全会提出的重大任务上来，确保党中央决策部署不折不扣落实到位。要学懂弄通党的十九届四中全会的精神实质，进一步增强坚持和完善国家治理体系的思想自觉。把学习贯彻全会精神作为当前及今后一个时期的首要政治任务，坚持领导率先垂范、坚持增强学习实效、坚持理论联系实际，切实增强坚持和完善国家制度的责任感和使命感。要坚定不移落实人民代表大会制度，进一步展现人大机关在坚持和完善国家制度中的担当作为。把学习贯彻四中全会精神贯穿到人大依法履职全过程，强化政治属性、站稳人民立场、推进法治建设、加强自身建设，不断提升人大工作水平。

会议强调，市人大常委会党组及机关党组要牢牢把握主题教育正确方向，抓紧抓实当前重点工作。认真谋划主题教育“为民服务解难题”活动，突出主题、精准选题、认真做题，每位干部集中精力、集中时间为群众解决1至2件难题；扎实开展主题教育“四个清单”、对照党章党规找差距和机关干部“承诺亮诺践诺”活动，力戒形式主义官僚主义，切实做深做细做实；抓好主题教育阶段成果转化，做好制度的梳理和“立改废”工作，着力推进制度完善和制度创新，确保主题教育走深走实不走样，取得看得见、摸得着的成效。

会上，6位同志作了学习交流发言。

(本报记者 刘畅)

## 不忘初心 牢记使命

## 《青春·李夏》正在紧锣密鼓排演

全市文艺界创作反映李夏同志先进事迹的文艺作品81件

本报讯 “你生于盛夏，别在盛夏；短暂的青春，灿烂如花。你趟过河水，走过山崖，不忘的初心，朴实无华。”连日来，饱含深情、宛转悠扬的皖南花鼓戏调，不断从宣城市文化馆排练房传出，市文联及所辖部分文艺家协会骨干共同组织创作的大型皖南花鼓戏——《青春·李夏》，正在紧锣密鼓地排演中，将于近期隆重推出。这是市文联用文艺创作宣传时代楷模李夏先进事迹的重头戏之一。

为了充分发挥文艺在学习宣传李夏先进事迹中的作用，市文联早谋划、快行动，各文艺门类一起上，已创作和正在创作一批怀念、歌颂李夏同志的文艺节目。第一时间召集会议，研究部署李夏同志先进事迹文艺创作，明确在即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育中，要把创作怀念、颂扬李夏文艺精品，作为学习先进、不忘初心、践行使命的重要职责，发动各文艺门类一起上，着力创作一首歌曲、一台大戏、一篇报告文学、一组诗歌、一组绘画、一个舞蹈，为学习宣传先进典型，搭建文艺载体，提供文艺支持。

8月16日，市文联成立李夏同志先进事迹文艺创作小组，各文艺家协会积极配合，主动作为。市诗歌学会的部分作者率先创作出《他的名字叫李夏》《你还走在我家乡的路上》《英雄走好》《致敬李夏》《那个在夏天出生的男孩》《盛世英雄》等一批诗歌；市音乐家协会袁和剑率先与诗歌作者胡广华创作歌曲《你还走在我家乡的路上》，由本土青年歌手郭玉深情演唱，

在全市各大媒体及自媒体广为传唱，被全市学习李夏同志先进事迹报告会选用为专题片主题曲；市文联副主席、剧作家黄廷洪，自费深入李夏工作过的绩溪县乡村采访，第一时间创作出六场皖南花鼓戏剧本《青春·李夏》，并于10月11日正式搭建剧组排练；报告文学《永生》创作小组广泛搜集李夏先进事迹报道，及时拿出了创作大纲，并于时代楷模正式发布的第二天，赶赴黄山市屯溪区采访李夏家人，为创作作充分准备；美术、书法作者陆续创作了一批讴歌李夏的书法绘画作品。

据不完全统计，截至目前，全市文艺界共计创作完成或正在创作的反映李夏同志先进事迹的文艺作品81件，涵盖了戏剧、音乐、诗歌、书法、美术、现代刻字、曲艺、报告文学等多个文艺门类，歌曲《你还走在我家乡的路上》广为传唱，宣城文艺网宣传该曲的版面被安徽先锋网微信公众号收录；以《他的名字叫李夏》为代表的李夏组诗(61首)，在宣城文联微信公众号、宣城日报文艺版刊发，安徽省文联以专题形式在微信公众号上发布，向全省推广学习；歌曲《你的夏季》、《忠诚》、《我想对你说》、《生如夏花》等完成初步制作，舞蹈《生如夏花》、报告文学《永生》等正在紧张创作中。

通过组织李夏同志先进事迹文艺创作，文艺界普遍经历了一次精神洗礼，一批中青年文艺骨干才华得到进一步发挥，市文联“不忘初心、牢记使命”主题教育不断向纵深推进。

(本报记者 徐晨)

## 我市药械安全形势稳定向好

本报讯 11月1日，记者从市市场监管局新闻发布会上了解到，2019年以来，我市市场监管局以机构改革为契机，推进监管职责落实，使药械安全形势稳定向好，做到“三个未发生”。即未发生一起重大药械安全事故；未发生一起涉及药械的重大网络舆情；未发生一起涉及药械的群体性事件。

截至目前，全市持有药品生产许可证企业共17家，其中药品制剂生产企业9家、原料药生产企业3家、中药饮片生产企业2家、药用辅料生产企业3家，医疗器械生产企业20家，其中三类1家、二类9家。同时，我市共有药品经营和使用单位1786家，其中药品批发企业12家、药品零售连锁总部8家、药品零售连锁门店343家、药品零售单体药店368家、药品使用单位1053家，且整体运作情况良好。

据悉，2019年我市药械安全监管工作亮点纷呈。主要包括：成立药品安全工作领导小组，由分管副市长为组长，市场、卫健、公安等部门负责人为成员。完成机构改革，重新制定药品医疗器械的机构、职能和人员三定。从2018年10月起在全市范围内成功开展了为期一年的中药饮片质量整治，目前成效显著。开展药品零售企业整治，提升了药品零售企业质量管理水平。加强对辖区内药品流通企业互联网药品信息服务网站的监管，严厉打击利用互联网发布虚假药品信息、违规销售药品的违法行为。会同卫健部门联合开展疫苗储存运输专项监督检查，夯实疫苗质量管理基础。强化医疗器械监督检查，对全市医疗器械生产企业进行全覆盖检查。(本报记者 项嘉)

距第九届文房四宝文化旅游节开幕还有 1 天!

宣城日报

# 不忘初心 牢记使命

## 做党和人民信赖的新闻工作者

2019.11.08 记者节 第20个

设计：盛丽丽